

Rimóci Kobak Egyesület

3177 Rimóc Szécsényi út 6.

2011. évi Közhasznúsági jelentése



Rimóc, 2012. április 22.

Vincze Nikolett
Vincze Nikolett
elnök

1. SZÁMVITTELI BESZÁMOLÓ

A Rimóczi Kobak Egyesület 2011. évben gazdálkodásáról a számviteli törvénynek és a kapcsolódó előírásoknak megfelelően közhasznú egyszerűsített beszámolót állított össze. A mérleg főösszege **363 ezer Ft**, a saját tőke **-1097 ezer Ft**. A részletes kimutatás jelentésünk 1. sz. melléklete, mely a mérlegből és a közhasznú egyszerűsített eredménylevezetésből áll.

2. KÖLTSÉGVETÉSI TÁMOGATÁS FELHASZNÁLÁSA

Tárgyévben a Szervezet **87 ezer Ft NCA** támogatást kapott, valamint **54 ezer Ft** származott az SZJA 1%-ból. Az eredménylevezetésben itt kerül kimutatásra a 2010 évben kapott NCA támogatás összegéből a 2011-ben felhasznált 131 eFt-os összeg, a korábbi években kapott SZJA támogatásból tárgyévben felhasznált összeg, 40 eFt is. Az SZJA támogatások összegéből a következő évre áthúzódó összeg 69 eFt, ez nem szerepelhet a kapott támogatások között. Az egyesület az alaptevékenységének finanszírozásához használta fel a kapott támogatásokat, szelktív hulladékgyűjtő kialakítására, tisztítószerek vásárlására, postaköltségre, bankköltségre, könyvelési díj rendezésére.

3. VAGYONFELHASZNÁLÁSSAL KAPCSOLATOS KIMUTATÁS

Előző évhez képest a Szervezet tartaléka (vagyon) **1.309 ezer Ft** összeggel csökkent. A jelentős mértékű csökkenés oka, hogy az egyesület 2011 év végén hitel felvételével könyvkiadást valószínűlt meg, az ehhez kapcsolódó támogatás összege csak 2012 évben érkezett meg a társaság folyószámlájára.

4. CÉL SZERINTI JUTTATÁSOK KIMUTATÁSA

Szervezetünk nem nyújtott cél szerinti juttatást, így e soron nem történtek kifizetések.

5. KÖZPONTI KÖLTSÉGVETÉSI SZERVETŐL, ELKÜLÖNÍTETT ÁLLAMI PÉNZALAPTÓL, HELYI ÖNKORMÁNYZATTÓL, TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZATOK TÁRSULÁSÁTÓL ÉS MINDEZEK SZERVETŐL KAPOTT TÁMOGATÁS MÉRTEKE

Tárgyévben egyesületünk összesen **266.305 Ft** támogatást kapott különböző címen, ez 15.978 Ft-tal kevesebb, mint az előző évben. SZJA 1%-ból származó bevételeink csaknem megkétszereződtek, az NCA támogatás összege viszont felére esett vissza az előző évhez képest.

A kapott támogatások részletes bemutatását, összetételét a következő melléklet tartalmazza:

Megnevezés	Támogatás összege		Változás	
	Előző év	Tárgyév	%	Ft
NCA	201 750	87 000	43,12%	-114 750
Szja 1%	27 533	54 305	197,24%	26 772
Magánszemélytől kapott támogatás	53 000	125 000	235,85%	72 000
Összesen	282 283	266 305	94,34%	-15 978

6. A KÖZHASZNÚ SZERVEZET VEZETŐ TISZTSÉGVISELŐINEK NYÚJTOTT JUTTATÁSOK ÉRTÉKE, ILLETVE ÖSSZEGE

Egyesületünknek személyi jellegű ráfordítása nem merült fel 2011 évben.

7. A KÖZHASZNÚ TEVÉKENYSÉGRŐL SZÓLÓ RÖVID TARTALMI BESZÁMOLÓ

A Rimóci Kobak (Környezetet Oltalmazók Baráti Köre) Egyesület 2005-ben alakult néhány helyi lakos kezdeményezéséeként. A szervezet azóta is folyamatosan működik, illetve erősödik. 2011. évben is számos elközelésünket sikerült megvalósítani, több közösségi rendezvény létrejöttét segítettük.

Egyesületünk többször is tart egy évben összejöveteleket a rendezvényei mellett. 2011-ben (01.15., 03.07., 06.03., 07.10., 07.31., 08.08., 08.28., 10.02., 10.15., 11.15.) összesen 10 alkalommal gyűltünk össze, hogy a szükséges teendőket megbeszéljük.

Januárban ÁROP pályázat megvalósítására kötöttünk együttműködési megállapodást az önkormányzattal.

2011. március 5-én került sor a település nagy játékonysági báljára, amelyet ekkor már 5. éve rendezhettek a civil szervezetek. 2011-ben a játékonysági bál szervezési jogát a Rimóci Ifjúsági Egyesület kapta meg az önkormányzattól, és mivel jó kapcsolatot ápolunk az egyesülettel, így nemcsak részt vettünk a játékonysági bálon, hanem a szervezésben is segítettünk a másik helyi szervezetnek.

Ezt követően a március 6-án megrendezésre kerültő Idősek Napja, majd az óvodai játékonysági bál szervezésében segítkeztünk.

2011. március 14-én a nemzeti ünnep előtt több zsák szemetet szedtünk össze a település utcáin. A résztvevőket az egyesület irodájában egy kis frissítővel vártuk, hogy megköszönjük munkájukat.

A település március 15-i és a trianoni megemlékezésén szervezetünk is koszorút helyezett el az emlékezés helyszínén.

Folyamatosan szervezzük a lakosság körében a Pet-palack és alumínium italdoboz, műanyag kupakok szelektív gyűjtését, ún. „flakonjárattal”. Egyesületünk benevezett az országos „DOBOZ OKOSKODÓ” alumínium italdoboz gyűjtő akciójába, hogy ezzel is hozzá tudjunk járulni környezetünk védelméhez, hiszen a szelektíven gyűjtött alumínium italdoboz 100 %-ban újrahasznosítható. Több zsák alumínium italdobozt sikerült leadni a mai napig tartó akció során, melyből egyesületünknek bevétele is származik. A PET-flakonokat a helyi lakosok segítségével gyűjtjük, mellyel nemcsak a környezetünket védjük, hanem egyesületünknek is bevétele származik a leadott mennyiségből.

Folytattuk az előző évhez hasonlóan a műanyag kupakgyűjtést a nőgrádkövesdi beteg kislíú számára, akinek édesanyja már több zsák kupakot szállított el tőlünk. Áprilisban egy rimóci lakos segítségével juttattuk el a kupakokat a kislíúnak, amely közel 400 kiló lehetett.

Április 9-én több száz éger és kórisfa csemetét ültettünk el a kerékpárút mellé az önkormányzattal, a Polgárőrséggel és az Ifjúsági Egyesülettel együttműködve. Az önkormányzat tehergépkocsijával a helyszínre szállította a facsemetéket és a szerszámokat, ahol a kezdeti eligazítás után a résztvevő 20 fő nagyon összehangoltam és jó ütemben több száz facsemetét ültetett el. (Közel a Szunyogosig jutottunk el ezen a napon). Az akciót pár kiló kenyérral Vince pék is támogatta, így egy kis lilahagymás zsíros kenyér jutott az önkéntesek asztalára, amit jóízűen és jókedvvel fogyasztott a kis csapat. A faültetés folytatódott, hiszen a következő héten a közmunkások, majd a felső tagozatos osztályok is be lettek vonva a programba. Az iskolások a sportpálya mellett kialakulóban lévő gyakorló pálya köré ültették el a facsemetéket. Összesen mintegy 1000 facsemete került elültetésre. Mivel a lomtalánítás alkalmával többektől jött jelzés, hogy használhatatlanná vált elektromos eszközök, gépek vannak a tulajdonukban, így május hónapban ezek összegyűjtésre kerültek, hogy megfelelő, ártalmatlanító helyre kerüljenek.

Augusztus 6-án részt vettünk a falunapi rendezvény szervezésében, lebonyolításában, majd az augusztus 20-i rendezvényt segítettük, többek között biztosítottuk rendezvényesátrunkat a települési ünneppségre. Segítettük a színeit rendezvény főzőversenyét, az október 23-i megemlékezést.

2011. október 15- én a sportpálya melletti faháznál a KOBÁK Egyesület néhány férfi tagja és egy külső segítő fedett flakontároló kialakításába fogott, hogy – szelektív hulladékgyűjtő híján - a község bármely lakója elhelyezhesse itt az összegyűjtött flakonokat és az alumínium dobozokat. A tároló alapját egy régi buszmezgálló vasváza adja, melyet a szükséges anyagok és festékek

beszerezése után az önkormányzattal együtt sikerült egy fedett szelektív hulladékgyűjtővé alakítani. Ennek köszönhetően már bárki, bármikor elhelyezheti az összegyűjtött flakonokat a tárolóban. Ugyanezen a napon szemétyűjtést hirdettünk a Szécsény és Rimóc közötti útszakaszon. Hét zsák szemetet és három zsák flakont, ill. alumínium dobozt szedtünk össze.

Pár évvel ezelőtt egy felhívást tettünk közzé, melyben szüreti fényképeket, szövegeket kerestünk. A felhívást egy pályázat ihlette, hiszen terveink között szerepelt a rimóci szüreti szövegek kiadása könyv formában. A „Kiadvány a szüret hagyományainak megőrzéséért” című támogatási kérelmünk végül pozitív elbírálásban is részesült. (A pályázat az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a Helyi Vidékfejlesztési Stratégiák LEADER fejezetének végrehajtásához nyújtandó támogatások részletes feltételeiről szóló 122/2009. (IX. 17.) FVM rendelet és az Ipolymenti Palócok Tervefejlesztő Egyesület, mint az illetékes LEADER HACs által közfelfuttatott „Közösségi célú fejlesztés” jogcímen belüli „Települések kulturális örökség megőrzésének támogatása célterületi adattlap kiírására került benyújtásra még 2009.11.16-án.) A támogatási határozat szerint Egyesületünk 1.389.750 Ft-nyert a fenti célra. Résztlet a pályázatból: „A rimóci énekek és táncok nagy múltra tekintenek vissza, melyeket a hagyományörző együttesek és a Rimóci Rezesbanda örökölték tovább. A népszokások, hagyományok ápolása ugyancsak fontos a helyi szervezetek és emberek számára. Ezeknek bemutatására ad lehetőséget a minden év augusztusában megrendezett falunap, és a szeptemberi szüreti mulatság. A települést számos néprajzi és egyéb tanulmány említi, illetve számos szakdolgozat, TDK dolgozat, évfolyamdolgozat készült már a településsel kapcsolatban, de a 2006-ban elkészített "Rimóci genealógián" kívül nincs a településsel kapcsolatban kiadott nyomtatott formájú, köitött kiadvány, amely a hagyományokat részben vagy egészben bemutatja és amely a lakosság, más települések, helytörténeti gyűjtemények vagy akár az ide látogatók számára elérhető lenne. Mivel viszont a rimóci hagyományok palettája igen színes, és nincs lehetőségünk bemutatni mindent, - a ma is élő hagyományok közül a szüretet választottuk, hogy ezáltal is a közelebb hozzuk ezt a hagyományt, illetve térségünket, településünket azokhoz, akik kezükbe vesszük majd a kiadványt. A megpályázott kiadvány egyrészt olyan kulturális kincs lehet a település és a jövő nemzedéke számára, amely képet adhat a szüretől és részben a település szüreti hagyományairól is, másrészt pedig a kishirói szövegeknek köszönhetően egyben helytörténeti munka is, hiszen a rímekbe szedett strófák elmesélik Rimóc egy-egy évét.”

Az "Összel érik babám..."-avagy mit dobolt a kishiró Rimócon című, kemény borítású, fényképes mellékletet tartalmazó kiadvány 1.200 példányban év végére el is készült. A 304 oldalas kiadványt szüreti felvonulásokon készült fényképes melléklettel és a szürethez kapcsolódó rimóci népdalokkal is színesítettük. A településen fellelhető kishirói szövegek 1978-tól - 3 év kivételével - álltak rendelkezésünkre, ezeket tudtuk közreadni, hiszen a kishiró rímekbe fāragott, egész évet felölölő "krónikája" nemcsak a településen élők és elszármazottak érdeklődésére tart számot, hanem a környező településeken, de szinte bárhol szívesen olvassák. Így kap igazi képet az olvasó - a kishiró olykor csipős megjegyzéseivel színesített - kiadványunkból a rimóci szüreti hagyományairól.

Az egyesület munkájáról folyamatosan hírt adtunk plakátokon, a Rimóci Újságban, lehetőség szerint a helyi tv-ben és honlapon is, hogy ezáltal is segítsük a lakosság tájékoztatását. Mindezekkel egyesületünk – az alapszabályban foglalt céljainak megfelelően – aktívan közreműködik a település és környezetének életében.

Záradék: E közhasznúsági jelentést a Rimóci Kobak Egyesület közgyűlése 2012. április 22-ei ülésén elfogadta.

Rimóc, 2012. április 22.

Vincze Nikolett
Vincze Nikolett
elnök